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NOTULEN JAARVERGADERING IJSCLUB “ORANJEWOUD” 
GEHOUDEN OP 27 NOVEMBER 2002 BIJ RESTAURANT “DE KON INGSHOF” 

 SEIZOEN 2001-2002 
 
1 Opening  
 
Om 20.15 uur opent voorzitter J. van der Zee de vergadering en heet 14 leden welkom. Er zijn geen 
op- of aanmerkingen op de agenda. 
 
2 Mededelingen en ingekomen stukken  
 
- Er worden twee kopjes koffie door het bestuur aangeboden 
- Iedereen wordt verzocht de presentielijst te tekenen 
- Bericht van verhindering: De heer S. van Dijk en de heer J. Muntendam (kascommissielid) 
- Kaarten voor EK-allround in januari 2003 kunnen nog besteld worden bij Piet Oosterhof 
- De ledenkaarten en nieuwsbrief zijn in de periode oktober/november bij de leden thuis be-

zorgd 
 
 
3 Notulen van de laatstgehouden jaarvergadering op 28 november 2001  
 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 
4 Jaarverslag secretaris (1-10-2001 tot 1-10-2002)  
 
Het jaarverslag van de secretaris wordt goedgekeurd en vastgesteld.  
 
 
5 Financieel overzicht penningmeester  
 
Het fincieel overzicht spreekt voor zich. Het positieve resultaat is vooral het gevolg van de rente-
inkomsten. De penningmeester wijst erop dat er, conform de afspraken,  nog wel een forse termijn aan 
de gemeente moet worden betaald. De financiële afwikkeling met de gemeente zal echter niet eerder 
plaatsvinden dan nadat alle gemaakte afspraken zijn nagekomen. 
 
6 Verslag kascommissie (J. Muntendam en J. Wakker)  
 
De kascommissie heeft de financiële boekhouding gecontroleerd en in orde bevonden. Het jaarverslag 
van de penningmeester wordt goedgekeurd en vastgesteld. Daarmee verleent de vergadering déchar-
ge aan het bestuur. 
 
7 Benoeming nieuw lid kascommissie  
 
De heer J. Muntendam wordt bedankt voor zijn werkzaamheden als kascommissielid. De heer C. Post 
(Rotstergaastweg 91; Nieuweschoot) zal, na het afgelopen seizoen plaatsvervangend lid te zijn ge-
weest,  samen met de heer J. Wakker (Anna Charlottelaan 20) de kas voor het seizoen 2002-2003 
controleren. Als reserve en plaatsvervangend lid wordt de heer E. Mendel (Heidelaan 9) benoemd. 
 
8 Vaststellen contributie  
 
Er wordt besloten om de jaarlijkse contributie volgend seizoen (2003-2004) niet te verhogen. De con-
tributie blijft derhalve  € 5,-- per gezin (inclusief kinderen tot en met 15 jaar).  
 
9 Bestuursverkiezing  
 
Aftredend conform het rooster van aftreden zijn de heren P. Oosterhof en J.E. de Boer. Beide heren 
zijn zonder tegenkandidaten herbenoemd.  
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10 Stand van zaken met betrekking tot de ijsbaan  
 
Met betrekking tot de ijsbaan is er nog steeds het nodige overleg met de gemeente. Dit heeft met na-
me nog steeds betrekking op de inrichting van het gebied en een aantal nog niet nagekomen afspra-
ken. Zo zijn er bv. recentelijk vlonders aangelegd, niet conform eerdere afspraken. De zuidelijke door-
gang zal nog worden verbreed en ook de inrichting van de ijsbaanvloer zal volgend jaar beter zijn. Ook 
voor het onderhoud (maaien!) is opnieuw aandacht gevraagd. 
 
Aan de vorig jaar aangeschafte keet zullen de nodige aanpassingen plaatsvinden (o.a. aanleg elek-
trisch, kozijnvervanging, realiseren verkooploket en verven). 
 
Voor wat betreft het veegmateriaal wordt toch nog getracht het beschikbare materiaal beter bruikbaar 
te maken, wellicht door het monteren van een nieuwe motor. De aanschaf van nieuw baanveegmate-
riaal is namelijk zeer prijzig. 
 
Voor wat betreft de realisatie van de lichtmasten zijn we de heren Y. Bosma en J. de Wolf veel dank 
verschuldigd. 
 
 
11 Rondvraag  
 
Geen van de aanwezigen maakt van de mogelijkheid gebruik. 
 
 
12 Sluiting 
 
Om 20.45 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt de aanwezigen voor hun komst.  


